



По обвинению в покушении на дачу взятки перед судом предстанет житель Грайворонского района

Яковлевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Грайворонского района в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки за незаконные действия). По версии следствия, 16 апреля 2014 года сотрудником ДПС в городе Строитель был остановлен автомобиль, в кузове которого находилось 6 голов крупного рогатого скота без сопроводительных документов. В этот же день, для дачи объяснений в отдел полиции был приглашен бывший владелец КРС, продавший скот за 150 тысяч рублей. С целью избежать привлечения к административной ответственности, бывший владелец КРС предложил сотруднику полиции взятку в сумме 4 тысячи рублей, однако преступление не было доведено до конца по независящим от него причинам. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июня 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634193>